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Στρατηγική συνεργασία SPEEDEX – Clever Point

2025/02/24 15:30 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

H SPEEDEX, μια από τις μεγαλύτερες εταιρείες ταχυμεταφορών στην Ελλάδα και το
Clever Point, ένα από τα πλέον διευρυμένα δίκτυα φυσικών σημείων παραλαβής και
παράδοσης, ανακοίνωσαν ότι ξεκινούν συνεργασία σε πανελλαδικό επίπεδο.

«Μέσα από το δίκτυο των 160 σημείων της SPEEDEX, και των 730+ σημείων του
Clever Point ο καταναλωτής έχει τη δυνατότητα να εξυπηρετείται στην
καθημερινότητα του, με ευελιξία και άνεση.

Με μία μόνο κίνηση θα μπορεί να παραλάβει την αποστολή του, που έρχεται με
SPEEDEX, σε ένα από τα επιλεγμένα σημεία του Clever Point που τον εξυπηρετεί,
όποια ώρα της ημέρας θέλει, από νωρίς το πρωί έως αργά το βράδυ, άμεσα και
εύκολα, χωρίς ουρές και αναμονή», όπως αναφέρεται.

Σχετικά με την SPEEDEX
Η SPEEDEX, μέλος του Ομίλου Σφακιανάκη, ιδρύθηκε το 1986 και συγκαταλέγεται
στις μεγαλύτερες εταιρείες του κλάδου ταχυμεταφορών.

Με αυτόνομο πανελλαδικό δίκτυο 160 καταστημάτων, πλήρως εξοπλισμένα κέντρα
διαλογής, σύγχρονα πληροφοριακά συστήματα και αυτόνομο οδικό δίκτυο
μεταφορών, η SPEEDEX διασφαλίζει την άμεση και αξιόπιστη εξυπηρέτησή σας,
οπουδήποτε και αν βρίσκεστε.

Κύριος στόχος της SPEEDEX είναι η βελτιστοποίηση της εμπειρίας των πελατών της,
αξιοποιώντας τις τελευταίες τάσεις στην τεχνολογία και τα συστήματα
αυτοματισμού, επενδύοντας ταυτόχρονα στους ανθρώπους της, με συνεχή
επιμόρφωση και εκπαίδευση.

Η SPEEDEX ανέπτυξε, πρώτη μεταξύ των επιχειρήσεων του κλάδου ταχυμεταφορών
Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας (ΣΔΠ) και απέκτησε, από την πρώτη στιγμή,
πιστοποιητικό ποιότητας, σύμφωνα με τις απαιτήσεις και τις προδιαγραφές του
διεθνούς προτύπου ISO 9001 το οποίο ανανεώνει συνεχώς μέχρι σήμερα.



Σχετικά με τo Clever Point
Το Clever Point διαθέτει ένα πανελλαδικό δίκτυο 730+ φυσικών σημείων, το οποίο
περιλαμβάνει Mini Market, ανθοπωλεία, βενζινάδικα, κάβες, φωτοτυπικά κέντρα και
άλλα καταστήματα με διευρυμένο ωράριο λειτουργίας.

Αξιοποιώντας το εκτεταμένο δίκτυο σημείων Clever Point, οι καταναλωτές μπορούν
εύκολα και γρήγορα να παραλαμβάνουν τις online αγορές τους, να επιστρέφουν
προϊόντα σε αγαπημένα ηλεκτρονικά καταστήματα και να πραγματοποιούν
αποστολές δεμάτων τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό.

Με την ευελιξία που προσφέρουν τα 730+ σημεία Clever Point, η εξυπηρέτηση γίνεται
πιο ευέλικτη και απόλυτα προσαρμοσμένη στις ανάγκες της σύγχρονης
καθημερινότητας, χωρίς αναμονή και περιορισμούς.


